

169563 - 他应该要求信仰基督教的妻子戴面纱吗？

the question

我阅读了关于面纱和盖头的一些法太瓦，在没有违抗真主的事情中妻子必须要服从丈夫的命令，无论妻子是穆斯林或者非穆斯林都一样，无分彼此。我现在想询问一下我和信仰基督教的妻子的事情：我必须要强迫她戴面纱或者盖头吗？在她外出或者与至亲之外的男子见面的时候必须要穿上遮盖全身的衣服吗？

Detailed answer

:

一切赞颂，全归真主。

丈夫必须要命令妻子戴面纱，哪怕她信仰基督教也罢，因为女人如果抛头露面和袒胸露背，丈夫就会蒙受耻辱；丈夫有权利命令妻子做教法允许的和必须的事情，并且要求妻子必须服从丈夫的命令，我们在（97125）和（70177）号问题的回答中已经阐明这一点，敬请参阅。

有人向学术研究和教法律列常任委员会的学者们询问：“在一些国家穆斯林妇女戴面纱的现象很罕见，一个人娶了穆斯林女子为妻，但是她不愿意戴面纱，他应该休了她吗？或者应该怎样做？另一个穆斯林娶了“有经人”的女子为妻（就是信仰基督教或者犹太教的女人），她也不愿意戴面纱，其教法律列是什么？”

他们回答：“妻子如果拒绝在外男人的面前遮盖自己的羞体，她被认为是违抗丈夫的，其行为违背了真主的法律，丈夫必须要奉劝她戴面纱，如果她坚决不听，仍然我行我素，丈夫可以与她离婚，无论她是穆斯林或者“有经人”都一样，这是为了远离罪恶和保护家庭。”《学术研究和教法律列常任委员会法太瓦》（17 / 108）

相关资料：

基督教的女人也必须要戴面纱，正如在基督教的东正教第二大立法圣经《使徒行实》第二十七页中说：“信仰基督教的信女啊，你们不可仿效那些女子，如果你们想成为信女，必须要注重丈夫，只博取丈夫的喜爱；如果你在路上行走，应该用衣服遮住你的头；如果你用贞洁遮盖了自己，你就不会受到坏人的

注视；你不要装饰你的脸，那是上帝创造的，其中没有需要装饰的缺陷，因为上帝创造的都是非常优美的，不需要装饰；凡是在优美的东西上增加，那是改变造物主的恩典的行为；你在行走的时候，应该脸朝下看，你要遮住头，低头走路；你要远离在浴室中与不相干的男性混杂的女人，她们往往都是犯罪的淫媒；信女不可与男性一起洗浴；如果你遮住了自己的脸，就会避免陌生的男人的注视。”

请你深思，基督教也要求女人戴面纱、禁止女人在外男人的面前袒胸露背和显露装饰，今日的基督教妇女与这些教导相距何止千万里！？

真主至知！